

参加月嫂培训班，不为考证挣钱只为照顾自家孩子

# 准奶奶姥姥远程赶来学技能

**本报4月24日讯(记者 李金金)** 24日，新一期的东营新世纪大姐家政中心月嫂培训开班，来此培训学习的不仅有准备考证工作的，还有不少准奶奶、姥姥，她们不为考证挣钱，多学点专业知识方便照顾自家孩子。

24日上午，西城西二路华纳大厦东营新世纪大姐家政

中心月嫂培训班上，一位穿着白花衣服的女士回答问题十分积极，必要时还拿起模拟娃娃演示。记者了解到，这位女士叫董红珍，她的女儿去年刚结婚，虽然现在还没有怀孕，但是50岁的她提前报名学习月嫂知识，董红珍说：“现在很多坐月子的专业知识与过去不一样了，这次来

培训就是想把孩子伺候好。”

在这次培训班上，还有两位“准”奶奶，她们专程从相距百里的广饶县结伴而来，52岁的李云华说，她儿媳妇的预产期在今年7月份，为了学到更科学更专业的月嫂护理知识，就从网上查了一下来报名学习。一同前来的53岁的卜清江说，虽然自己的儿媳妇还没有

怀孕，但也想提前了解一下这方面的知识。

除此之外，来培训的还有一对母女，准妈妈刘小丽的预产期在七月份，“来学学，多了解下知识对自己好。”而她的母亲47岁的刘淑芝则说，先学学知识照顾自己孩子，以后说不定还可以参加工作。

新世纪大姐服务中心的

**山东电信天翼——  
对讲业务推介会  
在东营召开**

**本报4月24日讯(记者 吕增霞)** 23日下午，山东电信天翼对讲业务推介会在东营召开，17地市执法人员代表应邀参加本次推介会。本次推介会通过现场讲解、模拟突发事故现场向大家展示了天翼对讲业务的性能，据了解，目前电信天翼对讲业务已经和十多个单位进行合作。

据了解，中国电信天翼对讲业务是中国电信基于3G移动通信网络开发的对讲调度系统，采用先进数字技术，具有多种业务功能的无线调度通信系统。

在中国电信3G移动通信网络覆盖范围内，用户可以通过天翼对讲手机终端进行一对一或群组间的对讲通话。

目前广泛应用于党政军、交通、运输、物流业、安保、押运业、物业管理企业、展览会、大型会议、集会活动、等行业。目前已经和十多个单位进行成功合作。

**曲美家具开业**



22日上午，位于西城北一路与太行山路交汇处的曲美家具旗舰店盛装开业，旗舰店展厅面积达到3000平米，整个旗舰店内囊括了曲美家具12个系列，包括实木家具、板木家具、板式家具、皮沙发、皮床以及睡眠曲等有多种产品可以供市民前来选购，该旗舰店是目前鲁东北地区面积最大的单品独立店。(贺方振)



## 轿车自燃

24日上午11时38分左右，东营市科技一村附近一辆轿车自燃。黄河中队接到报警后，出动两辆消防车、12名官兵赶赴现场救援。消防队员介绍，轿车自燃的原因是电源线路出了问题，所幸无人员伤亡。 **本报记者 聂金刚**  
**记者 郑美芹 本报通讯员 陈成林 摄影报道**

**“牛初乳禁令”出台——**

## 东营部分商家仍高价出售

**本报4月24日讯(记者 王超)** 卫生部日前要求，今年9月起，婴幼儿配方食品中不得添加或含有牛初乳成分。22日，记者走访了东营多家商场和婴幼儿用品店发现，依然有少量店面销售婴幼儿牛初乳奶粉等产品，而牛初乳粉等纯牛初乳制品几乎是每个相关店面的必备产品。

在东三路的一家孕婴用品店，一款300克的婴幼儿牛初乳奶粉售价为369元，在东三路一家大型超市，一款新西兰产的牛初乳奶粉容量315克，售价399元，同一品牌容量为450克的牛初乳奶粉售价为499元，“喝这

个对孩子好，提高免疫力。”售货员推荐。当记者询问1岁孩子喝行不行时，售货员称没问题。相对于牛初乳奶粉的“稀有”，牛初乳粉、牛初乳胶囊等成品则应有尽有，并且价格不菲，一款30克的进口牛初乳粉售价近400元。“销量很好，很多家长来买。”一名超市负责人说，当问及质检总局关于牛初乳销售的相关政策时，售货员表示并不知道。

记者走访发现，几乎所有的牛初乳奶粉、牛初乳粉等产品外包装上都标示着每个年龄段的用量，包括3个月及以下的婴儿。记者咨询时也有个别推销员询问孩子多大，

并表示1岁以下的孩子喝了会上火。在胶州路一家商场购买奶粉的魏女士称，一直没让孩子服用牛初乳产品，价格贵不说，“从网上看到相关新闻，更不会给孩子购买了。”

东营市儿童医院锡医生表示，喂养宝宝用普通的配方奶粉就可以，添加牛初乳的商业效应大于其功能效应。

**转黄金地段10亩  
大产权，可做商业、物流、宾馆、4S店或房产项目合作。18754339178**

**不少路段洒农药  
市民勿食毒野菜**

**本报4月24日讯(首席记者 聂金刚)** 天气暖和，野菜生长快，引来了众多市民挖食野菜。24日，记者了解到，东营近期不少路段喷洒了农药。园林工人提醒市民，挖食野菜一定要小心，挑对地方后再挖，以免误食喷洒农药的野菜。

辽河路上一名园林工人介绍，最近一段时间给部分路段的树木喷洒了农药，很容易喷洒到树木旁边的草地上。市民在挖野菜时一定要注意，尽量挑选生长在野外等无人区的野菜，而不宜挖食生长在公路边、化工厂附近的野菜。

东营市人民医院保健科医生说，挖食野菜时，不认识的野菜尽量不要采摘，喷洒了农药的野菜一定不要误采误食，以免引起食物中毒。为了保证食用安全，挖来的野菜一定要用清水长时间浸泡。

新宜家建材装饰广场：

**东营建材  
购物的新航标**

新宜家建材装饰广场地处东营市家具建材商业中心，西城长途总站北邻，商城共5层，建筑面积3万多名平方米，拥有资深的现代化企业管理团队，致力于建立一个规范化、标准化、制度化、专业化的现代建材装饰大卖场。商场荟萃国内外名牌精品，同时他们引进了先进的经营理念和现代化经营手段，将经典时尚流行建材装饰引入东营，给东营消费者带来全新的建材装饰购物生活新体验。

新宜家建材装饰广场主营：各类瓷砖、卫浴、壁纸、橱柜衣柜、地板、木门等各类建材商品。

新宜家建材装饰广场的诞生，将推动东营建材装饰消费，重新整合东营市的建材装饰市场，广大消费者将从中受益。(齐春霞)